11Iro

Umsa: MUPUHA
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2011 02:05:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2011 07:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202404/answer/202405




100% MeTOmOB TedyeHUs B MeJULIMHE He cymecTByeT. [Tn1a3mMAdepes - 3T0 OOUH U3 METOLOB JIEUEeHHUS,
KOTOPHIM MOXKET IMOMOYh B Baltell cuTyaruu.



